



Broj: 03-05-04-20707/20
Sarajevo, 28.09.2020. godine

KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo
Dr. Mirza Čelik

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo
Neire Dizdarević, dostavlja se –
VEZA: Vaš akt, broj: 01-04-32178-46/20 od 02.09.2020 godine

Na 28. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 20.08.2020. godine, u okviru tačke dnevnog reda "Posnička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Neira Dizdarević, uputila je zastupničko pitanje Kantonalnoj upravi za inspeksijske poslove Kantona Sarajevo, Upravnom inspektoratu Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo i Uredu za borbu protiv korupcije Kantona Sarajevo, koje glasi:

„Obraćam Vam se sa zahtjevom za obavljanje nadzora poslovanja JU Kantonalni zavod za zaštitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, ulica Josipa Štadlera broj 32. Naime, u proteklom periodu uposlenici zavoda su primjetili mnogobrojne nepravilnosti u radu direktora i pravnice zavoda kao i finansijske službe i protokola, U periodu od protekla 24 mjeseca od imenovanja novog direktora došlo je dopromjene načina rada kao i malverzacija sa upošljavanjem novih radnika na ugovor o djelu uprkos moratorijumu na zapošljavanje. Nadalje, uposlenici rade bez produženog ugovora o djelu, kao i konstantno su prisutni pritisci na uposlenike da mjenjaju svoja stručna mišljenja po nalogu direktora. U proteklom periodu došlo je do imenovanja stručne saradnice na mjesto šefice službe zaštite bez ikakvog osnova i opravdanja od strane direktora JU. Isto tako bez potvrde i znanja nadležnog ministarstva provode se nabavke i isplate honorara za vanjske saradnike bez ikakve osnove i bez ikakvog produkta u vidu studija i analize koje su nezavršene. Veliki je pritisak na zaposlenike zavoda u finansijskoj službi od strane direktora da se vrše nezakonita plaćanja. Nadalje, sam direktor lično vrši ispravke protokolisanja ugovora o zaposlenju i izmjene knjiga protokola, te samim tim nepravilno i protivzakonito krši upravni postupak.

U skladu sa vašim nadležnostima molim da izvršite nadzor poslovanja u navedenoj ustanovi“



web: <http://mpu.ks.gov.ba>
e-mail: mpu@mpu.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-083,
Fax: + 387 (0) 33 562-241
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1



ODGOVOR

Upravni inspektorat Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo zastupničko pitanje zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo Neire Dizdarević razmatralo je kao inicijativu za pokretanje inspeksijskog nadzora. Analizirajući navode predmetnog pitanja, odnosno inicijative za pokretanje inspeksijskog nadzora, utvrđeno je da Upravni inspektorat u skladu sa odredbama člana 144. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj 35/05), kojim su propisane nadležnosti Upravnog inspektorata da vrši inspeksijski nadzor u kantonalnim, gradskim i općinskim organima uprave i upravnim organizacijama i pravnim licima sa javnim ovlaštenjima kojima su javna ovlaštenja povjerena kantonalnim zakonom, u odnosu na pitanja navedena u odredbi člana 139. stav 1. Zakona, nije nadležan da postupi po navedenoj inicijativi.

S poštovanjem,

Obradio: Hasan Zemanović, glavni upravni inspektor.

Dostaviti:

1. naslovu:
2. Neira Dizdarević,
zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo
3. a/a



web: <http://mpu.ks.gov.ba>
e-mail: mpu@mpu.ks.gov.ba;
Tel: + 387 (0) 33 562-083,
Fax: + 387 (0) 33 562-241
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

